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ANUNȚ LANSARE SESIUNE CERERE DE PROIECTE –Măsura 4 „Cooperare” 

 
 

Data publicării apelului de selecţie: 25.06.2014 
 

Numărul de referință al sesiunii cererii de proiecte: M421 -2/14 – 04.07.2014 

GAL Valea Muntelui anunţă lansarea în perioada 25 iunie 2014– 04 iulie 2014  a celei de-a doua sesiuni de depunere a proiectelor pe anul 2014 pentru măsura: M421 

Beneficiarii eligibili pentru măsurile GAL se regăsesc detaliat în fişele măsurilor şi Ghidul Solicitantului pentru fiecare măsură corespondentă din PNDR. 

Pentru M 421 beneficiarii eligibili sunt: Grupuri de Acțiune Locală beneficiare ale Măsurii 431 –Sub-măsura 431.2 ”Funcționarea Grupului de Acțiune Locală, dobândirea de competențe și animarea teritoriului” care au încheiat 

contract de finanțare cu APDRP în cadrul acestei submăsuri și alte persoane juridice organizate în conformitate cu abordarea LEADER care își desfășoară activitatea pe teritoriul unui Grup de Acțiune Locală, beneficiar al Măsurii 

431- Sub-măsura 431.2. 

 

Fondurile disponibile pentru acest apel de selecție sunt de 53.344,65 euro, din care: 

 

- pentru Măsura GAL 4, respectiv Măsura 421 se alocă 53.344,65 euro; Suma maximă nerambursabilă pe proiect va fi de 53.344,65 euro. 

 

Sumele maxime nerambursabile pe fiecare măsură în parte trebuie să se încadreze în condiţiile specificate în primul rând în Fişa Măsurii GAL corespondentă care se regăseşte pe site-ul www.galvaleamuntelui.ro, la secţiunea 

Măsuri GAL.  

 

Data limită de depunere pentru această sesiune de cereri de proiecte este: 04 iulie, ora 16:00. 

 

Depunerea proiectelor pentru măsurile enunţate mai sus se va face la sediul GAL Valea Muntelui din comuna Asău, sat Straja, nr 241, județul Bacău în intervalul orar 9.00-16.00. Solicitantul de finanțare trebuie să 

îndeplinească cerințele de conformitate şi eligibilitate menționate în cadrul Ghidului Solicitantului aferent acestor măsuri. Procedura de selecție va fi afișată pe site-ul  www.galvaleamuntelui.ro. 

 

Anunţarea rezultatelor pentru cererile de finanţare depuse în cadrul acestei sesiuni se va face după aprobarea Raportului de Selecţie al Comitetului de Selecţie. GAL Valea Muntelui va notifica, în scris şi prin intermediul paginii 

de internet www.galvaleamuntelui.ro, beneficiarii, privind rezultatul evaluării cererilor de finanţare depuse la sediul GAL. 

Informaţii detaliate privind accesarea şi derularea măsurilor sunt cuprinse în „GHIDUL SOLICITANTULUI” – distribuit GRATUIT, pe site-ul GAL www.galvaleamuntelui.ro şi www.apdrp.ro. 

Ne puteți contacta la nr. de tel.: 0234382091 sau ne puteți scrie pe adresa de mail: office@galvaleamuntelui.ro pentru a afla informații suplimentare privind accesarea fondurilor nerambursabile pentru dezvoltarea rurală prin 

AXA 4 LEADER. 

Informaţii detaliate aferente măsurilor lansate sunt disponibile la sediul GAL Valea Muntelui în format electronic sau tipărit. 

Vă așteptăm la sediul GAL Valea Muntelui! 
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